

Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

Pratite naše zanimljive radijske emisije iz novog ovogodišnjeg serijala

Antun Brađašević · Tuesday, May 14th, 2024

Poštovani posjetitelji web portala Domoljubnog radija i slušatelji našeg internetskog radija, sa zadovoljstvom vas izvješćujemo kako smo prošli tjedan započeli emitirati radijske emisije iz ukupno 4 serijala koje realiziramo uz podršku Agencije za elektroničke medije.

Za ovu 2024. godinu odobreni su nam serijali pod nazivima: Vrijednosti Domovinskog rata, Edukacijom protiv stereotipa prema marginaliziranim skupinama, Mladi i poduzetništvo i Zdravlje-snaga za život. Dana 8. svibnja 2024. god. S početkom u 12 sati emitirali smo prvu emisiju iz ciklusa Mladi i poduzetništvo (emisiju možete u bilo koje vrijeme sada naknadno preuzeti i poslušati na linku: <https://voca.ro/1kWJm4WWCJrZ>

Dana 9. svibnja u 10 sati uslijedila je i prva emisija iz serijala Zdravlje snaga za život u kojoj nam je bila gošća dr. Vesna Oršulić (i tu emisiju možete isto preuzeti i poslušati sada i naknadno na linku <https://voca.ro/1i10BX3xhhGm>

Sada vam najavljujemo današnju prvu emisiju iz serijala Vrijednosti Domovinskog rata:

Dana 24. veljače ove godine mi s Domoljubnog radija UHBDR121..p.NG pratili smo u Pakracu svečanost 33. obljetnice obilježavanja važnih događaja iz Domovinskog rata. O tome ćete sada moći čuti i posebnu radijsku emisiju, prvu iz ovogodišnjeg ciklusa „Vrijednosti Domovinskog rata“. Ovom važnom događaju uz brojne predstavnike braniteljskih i stradalničkih udruga iz cijele Hrvatske bili i naši članovi UHBDR121.b.p.NG, o čemu smo već izvijestili uz kraći tekst i veliku foto galeriju na ovo našem web portalu. A sada slijede tonovi sa prigodne svečane akademije kom prigodom su pozdravljeni brojni gosti i uzvanici, upriličen je vrlo lijep glazbeni program. Tom prigodom čuli smo više povijesnih detalja o događanjima iz vremena Domovinskog rata. U ovoj emisiji saznat ćete više povijesnih detalja o tome što se u Pakracu dogodilo točno prije 33 godine. O tome su kazivali voditelji svečane

akademije. Nakon toga u ovoj emisiji čut ćete i prigodni govor ministra hrvatskih branitelja Tome Medveda. Ukoliko niste u mogućnosti danas ovu emisiju pratiti uživo u našem internetskom radijskom programu od 11 sati, to učinite naknadno klikom na link <https://voca.ro/1eWBha9NpDli>

Antun Brađošević







This entry was posted on Tuesday, May 14th, 2024 at 10:34 am and is filed under [Aktualno](#), [Branitelji](#), [Nekategorizirano](#). You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Responses are currently closed, but you can [trackback](#) from your own site.